

В ГОСТИ К ЮНОМУ ЗРИТЕЛЮ

ТЕАТР



В декабре 1963 года после более чем двадцатилетнего перерыва в старинном русском городе Воронеже вновь открылся театр юного зрителя. И вот уже четвертый сезон завершен. Впереди — гастролы!

Первую поездку театр совершил к соседям, в Липецкую область. Наступают дни ответственного показа спектаклей в Крыму. 2 августа в помещении драматического театра им. М. Горького спектаклем по пьесе М. Воиной «В борьбе за это» мы открываем свои гастролы. Спектакль посвящен 50-летию Советского государства, это произведение впервые в стране поставлено нашим театром.

Театр юного зрителя — сложный творческий организм, формирующий свой репертуар для младшего, среднего и старшего школьного возраста, для всего молодого поколения, для всех, кто молод душой. Кто не любит с детских лет и до седых волос чудесную сказку о прелестной Золушке? Светлой поэтичностью и искрящимся юмором отличается сценарий Е. Шварца. Со сцены нашего театра прозвучит волнующая и трагическая песнь о большой любви — спектакль по пьесе А. Бруштейн «Тристан и Изольда».

Известный писатель и поэт С. В. Михалков всегда привлекал нас своим творчеством. Его инсценированная басня «Зайка-зазнайка», идущая на сцене театра, не оставляет равнодушными ни детей, ни взрослых. Но менее привлекательна и вторая басня Михалкова — «Трусохвостик».

Драматург А. Хмелюк известен зрителю по кинофильму «Друг мой Колька». Театр осуществил постановку его сатирической комедии «Пузырьки». Школьники перенимают у взрослых все — и плохое, и хорошее. Ошибки, нездоровые взгляды, позанм-

ствованные детьми у старших, остро осуждаются драматургом и театром.

Пьеса Я. Волчека «Судебная хроника» привлекла внимание коллектива остротой поставленных вопросов о судьбе молодежи и ответственности старшего поколения за ее воспитание. Пьеса ленинградской учительницы Н. Долиной «Они и мы» в остросюжетной форме рассказывает об учащих старших классов, ищущих свои пути в жизни.

Темы этих спектаклей очень близки и нашему коллективу, основу которого составляет молодежь — недавние выпускники оредних и высших театральных заведений страны. Это — И. Внукова, Г. Гликина, Л. Коваленко, Н. Малкова, Н. Мажарцева, А. Сазонова, О. Юзенкова, Л. Царенко, А. Абдулаев, Б. Беляев и др.

Среднее и старшее поколение театра — артисты Н. Воронкова, А. Крылова, О. Солнцева, Б. Концедалов, Г. Кукарников, В. Родовский, П. Скворцов помогают молодежи в освоении сценического мастерства.

Творческую группу театра возглавляет главный режиссер В. И. Пучкин, начинавший свою режиссерскую деятельность в Ленинградском академическом театре им. А. С. Пушкина. Главный художник театра — Э. А. Гончаров.

Мы покажем свои спектакли в городах и селах Крыма, готовимся к творческим встречам с молодой сменой на промышленных предприятиях, с колхозной молодежью и пионерами, отдыхающими в лагерях.

Ждем вас, дорогие друзья, на наши спектакли!

В. КУКСЕНКО,
директор Воронежского
театра юного зрителя.

На снимках: артисты Ю. Грецов, А. Сазонова, Б. Беляев в музыкальной комедии «Пузырьки».

Крымова Прасья
Самферополь

30 июля 1963